«Книжкина неделя»
В группе «Непоседа» прошла «Книжкина неделя». Трудно себе представить жизнь без верного друга — хорошей книги. На свете существует множество книг — маленьких и больших, совсем тоненьких и толстых. Каждая из них открывает нам путь в удивительную страну. Страну, которой нет ни на одной карте мира — страну Читалию. Девизом недели стали слова С.В. Михалкова:
«Я к вам обращаюсь, товарищи дети:
[bookmark: _GoBack]Полезнее книги нет вещи на свете!
Пусть книги друзьями заходят в дома,
Читайте всю жизнь, набирайтесь ума!»
В течение недели были проведены интересные мероприятия, посвященные детским книгам. Каждый день недели носил свое название.
Сказочный понедельник «Сказка ложь, да в ней намек…», где дети дополнили книжные уголки новыми материалами (книги различного содержания, назначения, оформления), составил правила обращения с книгами. 
Журнальный вторник был посвящен оформление выставок «Книга – мой лучший друг»; путешествие по выставкам. «Книги разные нужны, книги всякие важны». С детьми проводились: беседы: «Киги и кто их издает», «История создания книги», «Писатели – сказочники»; «Путешествие по сказкам» , сюжетно- ролевые игры: «Типография», «Библиотека». Ребятам рассказали о том, что библиотека – это хранилище книг, для чего она нужна.
Рукодельная среда была посвящена дню творчества, где дети оказались в роли книжных докторов и сами лечили «больные» книжки.
Праздничный четверг «Книжкины именины». Дети рисовали обложку любимой книги. Воспитатель провел опрос по темам «Моя любимая книжка», «Мой любимый сказочный герой»; дидактические игры: «Составь сказку», «Что было бы, если?», «Узнай героя по описанию». Воспитатель решал с детьми проблемные ситуации, читали и разучивали стихи.
Пятница была посвящена закрытию «Недели детской книги» А. Барто, С. Маршака, Г. Андерсена; слушали песни к произведениям детских писателей, участвовали в викторине.Неделя детской книги была насыщенной, интересней и разнообразной. Это проявилось во всех проводимых мероприятиях. Хорошо организованная и интересно проведенная неделя Детской книги помогла обогатить знаниями детей о художественном и литературном творчестве, способствовала формированию интереса к детской книге.

