Отчет директора КГБУ СО «Психоневрологический интернат для детей «Родничок» Запеченко Виталия Валерьевича о деятельности учреждения за 2022 г.

Краевое государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Психоневрологический интернат для детей «Родничок» (далее – Учреждение), создано по Решению управления социального обеспечения Красноярского крайисполкома приказом от 15.10.1962 № 160-Р.

Сокращенное наименование учреждения: 
КГБУ СО «Психоневрологический интернат для детей «Родничок».

Юридический и почтовый адрес учреждения: 663060, Красноярский край, Большемуртинский район, пгт Большая Мурта, пер. Луговой, д. 1

Учреждение является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, лицевые счета в министерстве финансов Красноярского края, печать со своим наименованием, бланки, штампы. Учреждение от своего имени приобретает и осуществляет имущественные и неимущественные права, исполняет обязанности, выступает истцом и ответчиком в суде в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Учредителем и собственником имущества Учреждения является субъект Российской Федерации - Красноярский край.

Функции и полномочия учредителя от имени Красноярского края осуществляет министерство социальной политики Красноярского края (далее - Учредитель). Полномочия собственника имущества от имени Красноярского края осуществляет агентство по управлению государственным имуществом Красноярского края (далее - Уполномоченный орган) и Правительство края в соответствии с компетенцией.

Устав Учреждения утвержден приказом министерства социальной политики от 27.12.2019 № 940-ОД и зарегистрирован в межрайонной налоговой инспекции № 23 по Красноярскому краю. Государственная регистрация изменений в Устав осуществлена 23.04.2020г. в МИФНС №23 по Красноярскому краю.

Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Красноярского края, приказами Учредителя, Уполномоченного органа:

Федеральный закон от 28.12.2013 N 442-ФЗ (ред. от 28.12.2022) "Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации",

Постановление Правительства РФ от 24.11.2014 N 1236 (ред. от 14.12.2020) "Об утверждении примерного перечня социальных услуг по видам социальных услуг", 

Постановление Правительства Красноярского края от 30.06.2015 N 330-п (ред. от 20.10.2020) "Об утверждении тарифов на социальные услуги, предоставляемые поставщиками социальных услуг на территории Красноярского края",

 Постановление Правительства Красноярского края от 17.12.2014 N 600-п (ред. от 20.04.2021) "Об утверждении Порядка предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг, включая перечень документов, необходимых для предоставления социальных услуг, и Порядок предоставления получателями социальных услуг сведений и документов, необходимых для предоставления социальных услуг",

Постановление Правительства Красноярского края от 24.12.2019 N 758-п (ред. от 20.04.2021) "Об утверждении Порядка предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг, включая перечень документов, необходимых для предоставления социальных услуг, и порядка представления получателями социальных услуг сведений и документов, необходимых для предоставления социальных услуг, и о внесении изменения в Постановление Правительства Красноярского края от 17.12.2014 N 600-п "Об утверждении Порядка предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг, включая перечень документов, необходимых для предоставления социальных услуг, и порядок предоставления получателями социальных услуг сведений и документов, необходимых для предоставления социальных услуг",

Постановление Правительства Красноярского края от 17.12.2014 N 607-п (ред. от 14.10.2021) "Об утверждении норм питания в краевых учреждениях социального обслуживания",

 Приказ Минтруда России от 24.11.2014 N 940н (ред. от 30.03.2020) "Об утверждении Правил организации деятельности организаций социального обслуживания, их структурных подразделений".

Учреждение предназначено для предоставления социального обслуживания в стационарной (полустационарной) форме на срок, определенный индивидуальной программой предоставления социальных услуг, в том числе пятидневном (в неделю) круглосуточном проживании, дневном пребывании детей-инвалидов, в том числе из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте от 3 до 18 лет, с серьезными нарушениями в интеллектуальном развитии, полностью или частично утративших способность либо возможность осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания (далее – дети-инвалиды), а также для временного проживания лицам из числа детей, завершивших пребывание в Учреждении, но не старше 23 лет (далее – инвалиды молодого возраста от 18 до 23 лет).

Исполнение обязанностей по содержанию, воспитанию и образованию детей-инвалидов и инвалидов молодого возраста от 18 до 23 лет, а также защите их прав и законных интересов возлагается на Учреждение. К Учреждению применяются нормы законодательства об опеке и попечительстве, относящиеся к правам, обязанностям и ответственности опекунов и попечителей.

Целями деятельности Учреждения являются: оказание постоянной, периодической, разовой помощи детям-инвалидам и инвалидам молодого возраста от 18 до 23 лет в целях улучшения условий их жизнедеятельности и (или) расширения их возможностей самостоятельно обеспечивать свои основные жизненные потребности с учетом состояния их здоровья, возраста, социального положения и других обстоятельств, которые приводят или могут привести к ухудшению условий их жизнедеятельности; реабилитация и абилитация детей-инвалидов и инвалидов молодого возраста от 18 до 23 лет, а именно оказание квалифицированных социально-психологических, социально-педагогических, физкультурно-оздоровительных, профессионально-ориентированных услуг детям-инвалидам в соответствии с индивидуальным социальном маршрутом для формирования (восстановления) их социального статуса, достижения социальной адаптации к жизни, а также формирования позитивной мотивации к трудовой деятельности, рационального трудоустройства и достижения материальной независимости; создание условий для максимально полной и всесторонней инклюзии детей-инвалидов и инвалидов молодого возраста от 18 до 23 лет в систему общественных отношений.

Основным видом деятельности Учреждения является оказание социальных услуг в стационарной форме социального обслуживания (в полустационарной форме социального обслуживания при наличии у детей-инвалидов родителей), включенных в Перечень социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг на территории Красноярского края, утвержденный Законом Красноярского края от 16.12.2014 № 7-3023 «Об организации социального обслуживания граждан в Красноярском крае».

Для достижения указанных целей Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности:

оказание социально-бытовых услуг, направленных на поддержание жизнедеятельности детей-инвалидов и инвалидов молодого возраста от 18 до 23 лет в быту;

оказание социально-медицинских услуг, направленных на поддержание и сохранение здоровья детей-инвалидов и инвалидов молодого возраста от 18 до 23 лет;

оказание социально-психологических услуг, направленных на оказание помощи в коррекции психологического состояния детей-инвалидов и инвалидов молодого возраста от 18 до 23 лет;

оказание социально-трудовых услуг, направленных на социально-трудовую реабилитацию и социально-трудовую адаптацию детей-инвалидов и инвалидов молодого возраста от 18 до 23 лет;

оказание социально-правовых услуг, направленных на обеспечение реализации законных прав и интересов детей-инвалидов и инвалидов молодого возраста от 18 до 23 лет;

оказание услуг в целях повышения коммуникативного потенциала детей-инвалидов и инвалидов молодого возраста от 18 до 23 лет, имеющих ограничения жизнедеятельности;

оказание социально-педагогических услуг, направленных на формирование у детей-инвалидов и инвалидов молодого возраста от 18 до 23 лет позитивных интересов (в том числе в сфере досуга, спорта, здорового образа жизни), организацию их досуга (праздники, экскурсии и другие культурные мероприятия), в том числе:

обеспечение получения образования детьми-инвалидами и инвалидами молодого возраста от 18 до 23 лет по дополнительным общеразвивающим программам;

обеспечение получения образования детьми-инвалидами по образовательным программам дошкольного образования;

осуществление функции заказчика по заключению и исполнению 
от имени Красноярского края государственных контрактов от лица органов исполнительной власти Красноярского края.
В целях организации мероприятий, направленных на полезную занятость детей-инвалидов и инвалидов молодого возраста от 18 до 23 лет, в Учреждении могут создаваться производственные (трудовые) мастерские с необходимым инвентарем, оборудованием и транспортом.

Для достижения указанных целей Учреждение может участвовать 
в конкурсных отборах проектов, направленных на расширение перечня 
и повышение качества услуг, предоставляемых детям-инвалидам и инвалидам молодого возраста от 18 до 23 лет, для получения финансовой поддержки.

Учреждение осуществляет свою деятельность, в соответствии с предметом и целями деятельности, Уставом, путем выполнения работ и оказания услуг. 

Учреждение строит свои отношения с государственными органами, предприятиями, учреждениями, другими организациями и гражданами во всех сферах на основе договоров (соглашений).

Учреждение свободно в выборе форм и предмета договоров и обязательств, любых других условий взаимоотношений с предприятиями, учреждениями, другими организациями, которые не противоречат действующему законодательству, Уставу.

При размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг Учреждение выступает заказчиком и заключает с поставщиками (подрядчиками, исполнителями) контракты и гражданско-правовые договоры на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Красноярского края и Учреждения.

Учреждение согласовывает с Учредителем совершение крупных сделок и сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

Имущество Учреждения находится в государственной собственности Красноярского края, отражается на самостоятельном балансе Учреждения и закреплено за ним на праве оперативного управления в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации. Контроль за сохранностью и использованием по назначению имущества, осуществляет Уполномоченный орган и Учредитель, в порядке, установленном правовыми актами Красноярского края.

Земельный участок, необходимый для выполнения Учреждением своих уставных задач, предоставляется на праве постоянного бессрочного пользования.

Учреждение для достижения цели, ради которой оно создано, может заниматься приносящей доход деятельностью в виде взимания платы за стационарное обслуживание. На основании федерального закона № 442-ФЗ от 28.12.2013 г «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» обслуживание в стационарных учреждениях детям предоставляется бесплатно. 

Учреждение, помимо средств субсидии, платы за стационарное обслуживание, может иметь в своем распоряжении средства, которые получены от иной приносящей доход деятельности. 

Учреждение при выполнении показателей плана финансово-хозяйственной деятельности самостоятельно в расходовании средств, полученных за счет доходов от оказания платных услуг и осуществления иной приносящей доход деятельности.

Контроль за деятельностью Учреждения осуществляется Учредителем, министерством финансов Красноярского края, а также налоговыми и иными органами в пределах их компетенции, на которые в соответствии с законодательством Российской Федерации и Красноярского края возложена проверка деятельности государственных учреждений.

Учреждение выполняет государственное задание, которое в соответствии с предусмотренными в пункте 2.4 Устава основными видами деятельности Учреждения формируется и утверждается Учредителем. 

Полномочия по ведению бухгалтерского учета Учреждения переданы краевому государственному казенному учреждению «Централизованная бухгалтерия по ведению учета в сфере социальной поддержки и социального обслуживания граждан» по договору от 16.06.2021 №Ч7046. 

Для выполнения государственного задания между учреждением и министерством социальной политики Красноярского края подписано:

Соглашение от 30.12.2021г. № 7 «О порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания между краевым государственным бюджетным учреждением и министерством социальной политики Красноярского края, осуществляющим функции и полномочия учредителя в отношении краевого государственного бюджетного учреждения», сумма которого с учетом корректировок (дополнительные соглашения № 7-1 от 22.02.2022, № 7-2 от 22.06.2022, № 7-3 от 05.08.2022, № 7-4 от 29.08.2022), № 7-5 от 22.11.2022, №7-6 от 16.12.2022) в течение отчетного периода составила 96 187 040,70 рублей.

Для учета операций, осуществляемых учреждением, министерством финансов Красноярского края, открыты и ведутся следующие виды лицевых счетов:

- 71192Ч70461 лицевой счет бюджетного учреждения для учета операций со средствами, поступившими на выполнение государственного задания;

- 72192Ч70461 лицевой счет бюджетного учреждения на иные цели;

- 75192Ч70461 лицевой счет бюджетного учреждения для учета операций со средствами, поступившими от приносящей доходы деятельности;

- 76192Ч70461 лицевой счет бюджетного учреждения для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение.

План финансово-хозяйственной деятельности на 2022 год по субсидии на выполнение государственного задания в части выплат утвержден в сумме 96 187 040,70 рублей.

План финансово-хозяйственной деятельности на 2022 год по собственным доходам учреждения в части выплат утвержден в сумме 7 303 955,15 рублей.

План финансово-хозяйственной деятельности на 2022 год по субсидиям на иные цели учреждения в части выплат утвержден в сумме 13 840 738,02 рублей.

Изменений в направлениях деятельности у учреждения нет.
Социально-медицинское обслуживание

Государственное задание утверждено Приказом министерства социальной политики Красноярского края № 1117-ОД от 30 декабря 2021 года. 

План по коечной сети по учреждению утверждён Приказом Министерства социальной политики Красноярского края № 1110-ОД от 30.12.2021 года в количестве 120 койко-мест. 

Показатели, характеризующие качество государственной услуги:

1. Доля получателей социальных услуг, частично утративших способность к самообслуживанию, получающих социальные услуги в рамках заключенных договоров о социальном обслуживании с организацией платно от общего числа получателей социальных услуг составляет 31%. За отчетный период обслужено 44 человека, со всеми заключены договоры. Объем выполнения государственной услуги составляет 110%. 

Доля получателей социальных услуг, частично утративших способность к самообслуживанию, получающих социальные услуги в рамках заключенных договоров о социальном обслуживании с организацией бесплатно от общего числа получателей социальных услуг составляет 65%. За отчетный период обслужено 94 человека, со всеми заключены договоры. Объем выполнения государственной услуги составляет 97,9%.

Доля получателей социальных услуг, полностью утративших способность к самообслуживанию, получающих социальные услуги в рамках заключенных договоров о социальном обслуживании с организацией бесплатно от общего числа получателей социальных услуг составляет 4%. За отчетный период обслужено 5 человек, со всеми заключены договоры. Объем выполнения государственной услуги составляет 100%.

Всего в течение отчетного периода было обслужен 125 человек. Из них 18 человек, частично утративших способность к самообслуживанию переведены на социальное обслуживание платно в связи с достижением возраста 18 лет.

Социальные услуги в рамках заключенных договоров о социальном обслуживании получают все получатели в полном объеме. Информация по количеству оказанных услуг, о заключенных договорах внесена в систему ГИС «АСП».

Действующих договоров на отчетную дату – 122 договора, получают социальные услуги 122 человека. 

2. Количество нарушений санитарного законодательства:

2.1. 06 июля 2022 года проводилась плановая проверка Роспотребнадзора. 

Выдано Предостережение Роспотребнадзора №15229 от 05.09.2022 года

Выявленные нарушения:

- п.2.4.11 СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», в туалетных кабинах групп №3, №5 отсутствовали держатели для туалетной бумаги;

- п.2.7.3 СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», в спальных помещениях групп №4, №7, №10 отсутствовали термометры.

Нарушения устранены.
3. Ежегодный опрос декады качества. В соответствии с Положением о проведении «Декады качества» в КГБУ СО «Психоневрологический интернат для детей «Родничок» в УСЗН п.г.т. Большая Мурта для информирования получателей социальных услуг и их представителей были оформлены стенды на которых размещены приказ министерства социальной политики о проведении «Декады качества 2022» предоставления государственных услуг в сфере социального обслуживания детей-инвалидов, положение и объявление о проведении.

С 18 апреля по 29 апреля 2022г в интернате проводился опрос родителей и детей-инвалидов и молодых инвалидов в возрасте от 18 до 23 лет по анкетам, форма которых утверждена приказом министерства. 

В учреждении проживают двое родительских детей. С родителями (матерями) обоих получилось пообщаться по телефону, они отвечали на вопросы анкеты дистанционно. 

В ходе опроса получена следующая информация: 

- Оба родителя заметили улучшение в психическом развитии детей.

- Качество жизни детей изменилось в лучшую сторону.

-Родители отметили, что дети опрятно выглядят и сотрудники учреждения относятся к ним с вниманием и доброжелательностью.

- Мамы полностью удовлетворены качеством предоставляемых в учреждении услуг и считают, что в учреждении созданы все условия для маломобильных граждан.

- Родители осведомлены о попечительском совете, действующем в учреждении.

- На вопрос «Пользуетесь ли вы сайтом учреждения?» обе мамы ответили отрицательно, так как всю необходимую информацию получают от руководства и специалистов интерната. 

- Отвечая на вопрос: «Что, по Вашему мнению, необходимо изменить в работе учреждения?», мамы затруднились дать ответ. 

Также было проведено анкетирование воспитанников.

По итогам анкетирования выяснилось, что почти всем воспитанникам нравится находиться в интернате. 2 молодых инвалида дали отрицательный ответ, поясняя это тем, что хотят во взрослую свободную жизнь. 


Из анализа рисунков детей по вопросу «Изобрази рисунком своё пребывание в данном учреждении» выявлено следующее: детям комфортно находится в интернате, эмоциональные ассоциации с пребыванием их в учреждении - положительные. Воспитанники рисовали: лес, животных, дома, цветы и т.д. Все рисунки изображены в красочных и светлых тонах.  

Остальные 54 ребенка в силу возраста и своих физиологических и психических особенностей развития, участия в анкетировании не принимали.

4. Укомплектование организации специалистами основного профиля, оказывающими социальные услуги, составляет 97% от планируемого. По штатному расписанию количество единиц специалистов основного профиля составляет 93,75 единицы. Занято 91,05 единиц, в том числе внутренним совместительством 12,75 единиц.

Учреждение проводит работу по укомплектованности кадрами: ведется работа с отделом службы занятости, информационная работа (объявления в СМИ, вакансии на сайте учреждения), обучаются сотрудники учреждения в заочной форме в образовательных учреждениях.

5. Доступность получения социальных услуг в организации составляет 100% от утвержденного учредителем. Показатель формировался по следующим критериям:

1.) Возможность сопровождения получателя социальных услуг, в том числе:

- при передвижении по территории учреждения, 1 балл,

- при пользовании услугами, 1 балл;

2) Возможность для самостоятельного передвижения, в том числе:

- по территории учреждения , 1 балл;

- при входе и выходе, 1 балл; 

- внутри организации (в том числе для передвижения в креслах-колясках), включая доступное размещение оборудования и носителей информации, 1 балл; 

- возможность для отдыха в сидячем положении, 1 балл 

3) Наличие доступа к информации

- дублирование текстовых сообщений голосовыми сообщениями, 1 балл

- оснащение знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля, ознакомление с их помощью с надписями, знаками и иной текстовой и графической информацией на территории учреждения, 1 балл 

Итого 8 баллов. 8 балов/10 баллов * 100=80. Утверждено учредителем 7 баллов.

6. Повышение качества социальных услуг и эффективности их оказания.

На 2022 год утверждены руководителем мероприятия, направленные на совершенствование деятельности при предоставлении социального обслуживания в КГБУ СО «Психоневрологический интернат для детей «Родничок». Всего запланировано 11 мероприятий. Выполнено 9 мероприятий. Объем выполнения государственной услуги составляет 81,8 %. Выполненные мероприятия:

6.1. На территории учреждения создана зона для принятия солнечных ванн и летнего отдыха. Установлены бассейн, шезлонги, пляжный зонт.

6.2. Проведено долицензирование медицинская деятельность на осуществление деятельности по медицинскому массажу.

6.3. Разработано новое цикличное 14-ти дневное меню в соответствии с СанПин 2.3./2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения».

6.4. Ежеквартально проводится измерение антропометрических данных получателей социальных услуг, получающих ТСР, заседание врачебной комиссии с целью определения нуждающихся в коррекции ИПРА. Журнал учета соответствия ТСР антропометрическим данным, журнал учета обеспечения получателей социальных услуг ТСР, журнал контроля за сроками эксплуатации ТСР ведутся.

6.5. Проводится самостоятельный закуп мягкого инвентаря для получателей социальных услуг, требующих примерки, с учетом пожеланий. Покупки отражены в протоколе опекунского совета, в акте передач и счете на каждого получателя социальных услуг.

6.6. В состав комиссии Опекунского совета включен ведущий специалист по опеки и попечительству в отношении совершеннолетних недееспособных граждан.

6.7. В рамках внутреннего контроля проведена проверка состояния вкладов получателей социальных услуг. Нарушений не выявлено.

6.8. Ежемесячно проводится контроль работоспособности системы пожарной сигнализации лицензированной организацией 

6.9. В рамках программы производственного контроля проведены исследования на безопасность поступающей пищевой продукции в аккредитованной организации говядины бескостной шейного отруба, молока питьевого, творога, сметаны, масла сливочного, рыбы минтай мороженный, колбасных изделий, курицы охлажденной, хлеба.

Не выполнено:

- Прохождение курсов повышения квалификации на тему: «Сопровождаемое проживание: правовые, организационные и методические основы» двумя специалистами учреждения.

- Прохождение курсов повышения квалификации на тему: «Оценка потребности в сопровождаемом проживании» одним специалистом учреждения.
По причине болезни сотрудника, направляемого на обучение, пройти курсы повышения квалификации в установленные сроки по заявленным программам сопровождаемого проживания не представилось возможности. В связи с этим для данных специалистов была организована поездка в КГБУ СО «Психоневрологический интернат для детей «Солнышко» пгт. Березовка для изучения опыта работы в данном направлении, на основе которого в 2023-2025 г. в нашем учреждении планируется создать тренировочную квартиру для воспитанников.
В соответствии с лицензией в Учреждении оказываются социально-медицинские услуги: выполнение процедур связанных с наблюдением за состоянием здоровья; выполнение медицинских процедур по назначению врача; содействие в получении медицинской помощи в объеме Территориальной программы государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации медицинской помощи, госпитализации, диспансеризации, медицинских осмотров; систематическое наблюдение за получателями социальных услуг в целях выявления отклонений в состоянии их здоровья, организация медико-социального обследования; содействие в обеспечении техническими средствами реабилитации, включая протезно-ортопедические изделия, содействие в проведении медико-социальной экспертизы.

За отчетный период проведены плановые консультации врачей узких специалистов: В КККЦ «Охраны материнства и детства» г.Красноярск консультирован  врачом-кардиологом 1 ребенок с диагнозом эссенциальная (первичная) гипертензия, врачом-эпилептологом 2 ребенка с диагнозом другие уточненные формы эпилепсии, в ФЦССХ получили консультацию 3 воспитанника: 1 воспитанник с диагнозом оперированный ВПС, дефект межжелудочковой перегородки; 1 воспитанник с диагнозом ВПС. Открытый артериальный проток; 1 ребенку проведено плановое программирование ЭКС; в КГБУЗ «Краевая клиническая больница» консультирован врачом-неврологом 1 воспитанник по поводу эпилепсии неуточненной, в ГБУЗ «КМКБ №20 им. И.С.Берзона» получил консультацию  врача-хирурга  1 ребенок по поводу паронихиита 1 пальца правой стопы.

За отчетный период были госпитализированы 4 воспитанника в филиал №6 КГБУЗ «ККПНД №1», в КГБУЗ КМКБ №20 им. И.С.Берзона получили оперативное лечение 4 ребенка: 2 ребенка с диагнозом фимоз, 1 ребенок по поводу пупочной грыжи, 1 ребенок с диагнозом паронихиит I пальца правой стопы; получили стационарное лечение в КГБУЗ «Большемуртинская районная больница» 9 воспитанников: 1 ребенок с диагнозом острый бронхит, 1 ребенок- с диагнозом острый обструктивный бронхит, 1 ребенок по поводу острой внебольничной пневмонии, 2 ребенка с диагнозом о.аппендицит, 1 ребенок с диагнозом ОРЗ, абдоминальный синдром, 1 ребенок по поводу симптоматической эпилепсии, 1 ребенок по поводу рвано-ушибленной раны лобной области головы, 1 воспитанник с диагнозом бронхиальная астма. Общее количество 171 койко-день.

Ведется работа с КГБУЗ «Большемуртинская РБ» по вакцинопрофилактике в рамках национального календаря прививок, профилактике туберкулеза. В соответствии с планом КГБУЗ «Большемуртинская РБ» в течение отчетного периода проведена туберкулинодиагностика 80 воспитанникам. Прошли флюорографическое обследование 71 получатель социальных услуг. Результаты заносятся в медицинскую документацию.

Согласно плана профилактических прививок проведена вакцинация против дифтерии 13 детям, против кори, паротита, краснухи 6 детям, против полиомиелита 6 детям.  Получили ревакцинацию против клещевого энцефалита 8 воспитанников. В целях профилактики коронавирусной инфекции вакцинировано 44 воспитанника, ревакцинировано 30 воспитанников. В целях сезонной профилактики заболеваемости гриппом вакцинировано 113 воспитанников.

В апреле 2022 года проведена ежегодная диспансеризация 90 воспитанников с участием 8 узких специалистов, лабораторными и инструментальными исследованиями. В сентябре 2022 года прошли диспансеризацию 27 воспитанников старше 18 лет. По результатам диспансеризации согласно рекомендации врача-офтальмолога дополнительно консультирован врачом-офтальмологом в КГБУЗ «Большемуртинская районная больница» и прошел курс лечения 1 воспитанник по поводу спазма аккомодации. По рекомендации врача-отоларинголога проведено лечение 9 детям. По рекомендации врача-хирурга консультированы  в ГБУЗ «КМКБ №20 им. И.С.Берзона» врачом-андрологом 4 ребенка с диагнозом фимоз, врачом-хирургом - 2 ребенка с диагнозом пупочная грыжа, врачом-нейрохирургом - 1 ребенок по поводу спина бифида, врачом-ортопедом 1 ребенок с диагнозом ДЦП, приводящая контрактура бедер, 1 ребенок по поводу эквинусной контрактуры правого голеностопного сустава. Согласно рекомендации врача-ортопеда 1 воспитаннице с диагнозом: диспластический прогрессирующий правосторонний грудной сколиоз III степени внесено в ИПРА и получено техническое средство реабилитации – корсет полужесткой фиксации. При взаимодействии с ДБФ «Счастливые дети» 17 детей обеспечены ортопедическими стельками, 9 воспитанников корректорами осанки на общую сумму 25090,00 рублей. Проведена санация полости рта 4  воспитанникам.

Получили санаторно-курортное лечение в КГКУЗ «Детский санаторий «Березка», расположенном на территории города Канска 2 воспитанника.

Все 122 получателя социальных услуг являются инвалидами, из них к категории ребенок-инвалид относятся 81 ребенок, инвалид 1 группы – 18 человек, 2 группы – 23 человека. 

24 воспитанника в течение отчетного периода прошли переосвидетельствование в ФКУ «ГБ МСЭ по Красноярскому краю» Минтруда России. 

Из них 21 человек в связи с окончанием срока установления инвалидности, 3 человека обновление ИПРА по актуализации технических средств реабилитации. А также, актуализированы ИПРА по техническим средствам реабилитации по заявлению 5 человек. В течение отчетного периода в ФСС подано 22 заявления на получение ортопедической обуви, 2 заявления на получение туторов, 7 заявлений на получение подгузников в связи с изменением антропометрических данных, 2 заявления на получение подгузников в связи с получением новой ИПРА, 1 заявление на получение корсета полужесткой фиксации, 1 заявление на получение корсета функционально-корригирующего.

Согласно ИПРА рекомендовано ТСР 52 воспитанникам. Обеспечение производится за счет Фонда социального страхования. 
Льготное лекарственное обеспечение осуществляется в соответствии с программой государственных гарантий оказания населению бесплатной медицинской помощи. Всего за отчетный период получено 308 рецептов (количество стандартов – 883 шт.), на 56 человек, на сумму 257088,35 рублей. Получено специализированного лечебного питания на 1 человека на сумму 50117,68 рублей. Учреждением приобретено лекарственных средств на сумму 247336,74 рубля, изделий медицинского назначения на сумму 31378,08 рублей. Для улучшения качества медицинского обслуживания и соблюдения требований хранения лекарственных средств приобретены статоскоп, термометр для измерения температуры тела и 5 медицинских бытовых термометров на общую сумму 5286,00 рублей. Для соблюдения санитарно-противоэпидемического режима в отчетном периоде приобретены  облучатели-рециркуляторы на сумму 471700,00 рублей.

Для долицензирование медицинской деятельности на осуществление медицинского массажа, приобретено оборудование для массажного кабинета: массажный стол складной, стул, валик массажный на общую сумму 24471,00 рублей. В течение отчетного периода проведен курс массажных процедур 36 воспитанникам.

Для обеспечения санитарно-эпидемиологического режима, профилактике предотвращения распространения коронавирусной инфекции было приобретено дезинфицирующих средств и кожных антисептиков на общую сумму 130218,76 рублей.

Для более качественного оказания услуг по питанию была приобретена на 93250,00 рублей небьющаяся столовая посуда из пищевого поликарбоната - тарелки под второе, супницы, кружки.  Приобретены специальные ложки, адаптированные для инвалидов, бортики на тарелки, что позволяет сохранить бытовую активность получателям социальных услуг с ослабшими руками, с нарушением координации. Также приобретена столовая посуда из закаленного стекла, кухонная утварь на общую сумму 10314,90 рублей. Два жарочных шкафа и холодильный шкаф  на пищеблок на сумму 237964,00 рублей.

Для более качественного оказания социально-бытовых услуг приобретены 10 матрасов с добавлением гипоаллергенного наполнителя, не раздражающего кожные покровы. Такие модели подходят для людей с аллергией и астмой. Так же они оснащены чехлами с антибактериальной пропиткой, исключающей образование среды, оптимальной для микроорганизмов. На общую сумму 69542,00 рублей.

В целях выполнения Приказа Минздрава России от 28.01.2021 N 29н "Об утверждении Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 Трудового кодекса Российской Федерации, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры" в июле 2022 года учреждением было организовано прохождение работниками ежегодного медицинского осмотра на сумму 263220,00 рублей. 
Фактически списочный состав получателей социальных услуг на 31.12.2022 г. составляет 122 человека. Из них 81 ребенок и 41 воспитанник от 18 лет до 22 лет.
В соответствии с постановлением Правительства РФ от 18 мая 2009 г №423 «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан», постановлением Правительства РФ от 17 ноября 2010 №927 «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан» в установленные законом сроки, до 01 февраля 2022 года, в органы опеки и попечительства сданы отчеты опекуна об использовании имущества подопечного и об управлении таким имуществом. Замечаний со стороны органов опеки нет.

В течении 2022 года 46 воспитанникам открыты номинальные счета в Красноярском региональном филиале АО «Россельхозбанк».

18 воспитанников достигших 14-ти и 20-ти летнего возраста получили паспорта в установленные законом сроки. В отношении 1 воспитанника поданы документы в МФЦ для получения паспорта.

Проводится работа по защите имущественных прав детей. Ежеквартально осуществляется контроль за поступлением денежных средств на лицевые счета, открытые на имя получателей социальных услуг (пенсии, проценты от вкладов, алименты, меры социальной поддержки).

Отправлено повторно 3 запроса в районные управления образования по вопросу сохранности жилых помещений закрепленными за получателями социальных услуг. 

В отношении 4 воспитанников производится оплата коммунальных услуг жилых помещении, находящихся в их собственности с личных и номинальных счетов. Отчеты об использовании денежных средств, своевременно сдаются в органы опеки Большемуртинского района.
В целях обеспечения прав ребенка на получение алиментов ведется розыск родителей-должников. В настоящее время во взаимодействии со службой судебных приставов территорий края ведется работа по розыску 2 родителей-должников. Одним из результатов розыскной работы являются обращения в судебные органы по вопросам признания родителей безвестно отсутствующими либо об объявлении их умершими.
 Социально-педагогическая деятельность учреждения

Согласно ФЗ «Об образовании», все воспитанники, достигшие возраста восьми лет и не получившие свидетельство об образовании, обучаются.

 12 детей по рекомендациям территориального ПМПК и, согласно ФЗ «Об образовании», обучаются по программе дошкольного образования «РАЗВИВАЙ-КА», лицензия № Л035-01211-24/00241623 от 19.05.2015 года на базе нашего учреждения.  Цель данной программы: является формирование базовых жизненных компетенций у детей-инвалидов с тяжелой степенью умственной отсталости, воспитывающихся в стационарных учреждениях социального обслуживания. 69 детей и 4 воспитанника достигшие возраста 18 лет по рекомендациям территориального ПМПК продолжают обучение по адаптивной общеобразовательной программе для детей с тяжелой и умеренной степенью умственной отсталости в филиале КГБОУ «Красноярская школа № 2» филиал «Большемуртинская школа». Обучение 33 детей и 3 воспитанников достигших совершеннолетия проходит по программе СИПР по надомной форме обучения, на базе нашего учреждения, 35 детей и 2 совершеннолетних воспитанника обучаются очно на базе филиала КГБОУ «Красноярская школа № 2» филиал «Большемуртинская школа», по индивидуальному маршруту обучения. Со школой заключены договора о предоставлении образовательных услуг. 37 совершеннолетних воспитанника имеют свидетельство об обучении. В период с 28 февраля 2022 года по 16 марта 2022 года в связи с переходом в закрытый режим работы учреждения, обучение по программам общего образования проводилось в дистанционной форме.

В интернате реализуется программа сопровождаемого проживания «Ступени», направленная на формирование у воспитанников знаний и умений, необходимых для самостоятельного проживания, Программа предназначена для молодых инвалидов в возрасте от 18-23 лет и рассчитана на 3 года. По состоянию на 31 декабря 2022 года по программе проходят обучение 18 воспитанников. 

Все воспитанники интерната обучаются по программе дополнительного образования «Кроха», лицензия № Л035-01211-24/00241623 от 19.05.2015 года. 

Воспитательный процесс в интернате осуществляется согласно годовым и ежемесячным планам по направлениям деятельности. 
Основной формой обучения детей являются занятия и мероприятия с использованием инновационных методов: театрализованная деятельность (кукольный театр с элементами театрализации); художественно-эстетическая деятельность (рисование ладошками, рисование на песке, ниткография, пластилинография и др.).   

Воспитатели (помимо занятий по дополнительной программе) организовывают занятия по интересам, на которых дети учатся изготавливать поделки из различных материалов, реализуя свой творческий потенциал.

В интернате действовала кружковая деятельность по различным направлениям. Организована работа 9 кружков: «Рукодельница» , «Умелые ручки» , «Здоровье в порядке-спасибо зарядке» , «Аппликация», «Веселые нотки», 
«Мы познаем мир», «Марья-искусница», «Мы – мастера», «Волшебная аппликация». 
Так же воспитанники посещают 4 творческих объединения в филиале КГБОУ «Красноярская школа № 2» филиал «Большемуртинская школа»: «Бумажкино царство», «Тестопластика», «Легоконструирование», «Искорки души», «В мире профессий», «Книжкина больница».

5 воспитанников посещают творческое объединение по направлению «Рукоделие» в КГБУ СО «Большемуртинский КЦСОН».

18 воспитанников занимаются футболом на базе ФСК «Лидер». 9 ребят посещают каток Большемуртинской ДЮСШ, где учатся кататься на коньках и играть в хоккей. Помимо этого, в летнее и зимнее время на базе интерната «Родничок» проходили секции по футболу, волейболу, настольному теннису, лыжам, легкой атлетике. 

Большое внимание педагогов в учреждении уделяется работе по формированию здорового образа жизни и сохранению здоровья детей, ежедневно используются здоровьесберегающие технологии: подвижные и спортивные игры, физкультурные занятия, динамические паузы во время занятий, релаксацию, утреннюю гимнастику, пальчиковую гимнастику. 

Сотрудники интерната организуют мероприятия для воспитанников, используя разные формы: соревнования, концерты, викторины, конкурсы, праздники, экскурсии, выставки и др. 

За отчетный период было проведено 167 культурно-массовых мероприятия, которые проводились в учреждении, так и за его пределами. Одними из самых значимых мероприятий 2022 года стали ежегодная «Летняя спартакиада по легкой атлетике» среди детских психоневрологических интернатов, поездка - посещение воспитанником интерната фестиваля «Шаг навстречу!» проходившего в г. Санкт-Петербурге.  Так же запоминающимися поездками стали посещение Театра кукол, Фестиваля кино, пейнтбольного клуба «Звезда» (игра Лазертаг), зоопарка «Роев Ручей (с посещением аттракционов), выезды в эко-парк «Гремячая грива», «Тограшенский хребет», заповедник «Столбы», парк «Сады Мечты», «Лофт Великана», а также участие в спортивных соревнованиях по легкой атлетике, настольному теннису и мини-футболу, в которых наши воспитанники заняли призовые места.

Еще одним значимым мероприятием стало празднование юбилея КГБУ СО «Психоневрологический интернат для детей «Родничок» проходившее в Муниципальном бюджетном учреждении культуры «ЦКС Большемуртинского района», на которое были приглашены бывшие и действующие сотрудники учреждения, коллеги из других интернатов, руководители организаций, сотрудничающих с ПНИ в рамках межведомственного взаимодействия, а также организации и люди, с которыми ведется работа в рамках благотворительной деятельности.

Помимо основных мероприятий воспитатели в группах осуществляют активный и пассивный досуг, регулярно проводят «Дни именинника», дискотеки и развлечения, организуют прослушивание музыки, просмотр мультфильмов и фильмов согласно графику посещений в кинозале "КиноЛайк" интерната "Родничок" открытом в 2021 году.

Так же в учреждении продолжает вестись активная работа по подготовке и участию воспитанников в различных конкурсах, акциях и соревнованиях (проведено 11 спортивных соревнований, 13 акций приуроченных к праздничным датам  и 10 конкурсов). По результатам участия воспитанников за 2022 год получены следующие награды: третье место по настольному теннису первое место по легкой атлетике в онлайн соревнованиях в рамках Спартакиады Специальной Олимпиады России в Красноярском крае, второе место в Х краевом творческом фестивале "Таланты без границ" в номинации "Инструментальное исполнительство", первое место в соревнованиях по бегу на 100 метров и третье место в прыжках в длину в рамках XII летней Спартакиады инвалидов Красноярского края «Спорт без границ» среди лиц с нарушением слуха, зрения и интеллекта,  диплом победителя Экологического конкурса рисунков-плакатов «ПОД ОСОБОЙ ОХРАНОЙ!», первое место в олимпиаде «Марафон знаний», диплом лауреата первой степени за участие в Пятнадцатом Международном творческом Фестивале «Шаг навстречу!» г. Санкт-Петербург. Два первых места, одно второе и одно третье в «Гонках ГТО» в рамках всероссийского Дня Физкультурника. Первое место в районных соревнованиях по легкой атлетике среди мужчин в беге  на 1000 метров, два первых, два вторых, одно третье место в муниципальном этапе массовых соревнований «КРОСС НАЦИИ -2022», три первых, два вторых и одно третье место в соревнованиях по настольному теннису  в Спартакиаде Специальной Олимпиады России в Красноярском крае. Дипломы краевого фестиваля самодеятельного творчества «Дом, в котором открываются сердца» между краевыми государственными учреждениями социального обслуживания Красноярского края: за третье место среди учреждений в категории «Детские психоневрологические интернаты» по направлению «конкурс творческих номеров», за второе место в номинации «Вокал» по направлению «конкурс творческих номеров», за третье место среди учреждений в категории «Детские психоневрологические интернаты» по направлению «конкурс декоративно-прикладного творчества» и диплом за второе место в номинации «нетрадиционная, смешанная техника» по направлению «конкурс декоративно-прикладного творчества».

Грамота за участие в соревнованиях по мини-футболу «Матч равных возможностей».

В учреждении созданы и действуют опекунский и попечительский советы.

- Попечительский совет в составе 6 человек, который является общественным органом. За 2022 год членами попечительского совета была оказана благотворительная помощь в посещении воспитанниками базы отдыха «Бузим», а также обеспечении интерната антисептическими средствами, фасадной краской, колерами и кистями для покраски и обновления рисунков на опорной стене и других объектах, расположенных на территории интерната.  

- Опекунский совет - совещательный орган, образованный для рассмотрения вопросов, связанных с правом Учреждения расходовать денежные средства недееспособных получателей социальных услуг на приобретение товаров для удовлетворения потребностей, товаров индивидуального пользования, а также на содержание имущества.

За отчетный период Учреждением расходованы средств недееспособных получателей социальных услуг, достигших совершеннолетия, на приобретения товаров для удовлетворения личных нужд воспитанников в сумме 1212944,00 рубля.

В интернате функционирует Совет по профилактике самовольных уходов и правонарушений. 

За отчетный период проведено 12 заседаний Совета по профилактике. Самовольных уходов в отчетный период нет.

Ведется профилактическая работа по созданию положительной мотивации на нормы проживания и общения в коллективе. 

Проводится работа по социально-трудовой реабилитации детей с тяжелым нарушением интеллекта. Прививаются им ряд навыков, позволяющих приобрести относительную долю самостоятельности в устройстве собственной жизни и повышении ее качества. 

Учреждение продолжает сотрудничество по соглашению с организациями МЦ «Лидер и РЦ «Енисей», которые оказывают нашему учреждению волонтерские услуги. С обеими организациями заключены соглашения о сотрудничестве и взаимодействии по волонтерской работе. 

Молодежным центром «Лидер» за отчетный период проведены следующие мероприятия:

· Мероприятие, посвящённое здоровому образу жизни и отказу от курения. 

· Познавательное мероприятие с мастер-классом в рамках акции приуроченной «Дню флага»

· Познавательно-обучающее мероприятие в рамках Дня борьбы с терроризмом.

· Мастер-класс «Новогодняя открытка»

· Спортивно-оздоровительное мероприятие «Увлекательная зарядка»

Сотрудники и резиденты РЦ «ЕНИСЕЙ» в течение года оказывали помощь в уборке территории интерната «Родничок» от снега и наледи, помогали в резке снежных фигур в преддверии Нового года и провели новогодний утренник с подарками для воспитанников интерната.

В отчетном периоде, при поддержке спонсоров, на территории интерната «Родничок» был реализован проект для летнего отдыха, принятия солнечных ванн и оздоровления «Жемчужина», включающий в себя круглый бассейн со всеми необходимыми комплектующими (лестница, насос, тент и т.д.) и шезлонги. Реализация данного проекта позволила разнообразить летний досуг воспитанников, и укрепить их здоровье. 

Так же, в 2022 году сотрудники интерната «Родничок» посетили КГБУ СО «ПНИ «Солнышко» пгт. Березовка, где ознакомились с опытом работы тренировочной квартиры. Данный визит послужил толчком для создания подобного проекта на территории интерната «Родничок» и на начальном этапе при поддержке спонсоров в 2022 году для его реализации были приобретены: стиральная машинка, кухонный гарнитур и кухонный уголок.


Информация о нашей жизни и наших мероприятиях регулярно размещается на сайте КГБУ СО «Психоневрологический интернат для детей «Родничок» ddi.murta.ru и сайте министерства социальной политики Красноярского края. Статьи о самых значимых событиях и важных темах публикуются на страницах районной газеты «Новое время» (за 2022 год 6 публикации) и в газете «Красноярский рабочий» (за 2022 год 1 статья).
Административно-хозяйственная деятельность

В 2022 году  проводились все необходимые работы, для стабильного функционирования учреждения: расчистка снега на территории и содержания ее в хорошем санитарном состоянии, ремонт мебели, сантехнического оборудования, обслуживание систем установленного внутреннего и наружного видеонаблюдения, обслуживание противопожарного и охранного оборудования.

Проводились мероприятия, связанные с соблюдением антитеррористической безопасности: круглосуточный мониторинг при помощи  видеонаблюдения в жилых корпусах и по периметру территории интерната, для пресечения противоправных действий со стороны посторонних лиц, своевременно устранение всех неисправностей и ежемесячное проведение технического обслуживания системы видеонаблюдения (32 камеры в жилых корпусах, 8 камер в здании медицинского корпуса и 41 уличная камера).

Все помещения интерната оборудованы системой Автоматической Пожарной Сигнализации и системой оповещения. Имеется система дублирования сигнала тревоги па пульт пожарной части «Стрелец-Мониторинг». 

Все здания оснащены планами эвакуации, огнетушителями, знаками пожарной безопасности, информационными табличками. Пищеблок, Медицинский корпус, Жилой корпус № 1 (на 50 мест) и Жилой корпус № 2 (на 75 мест) оборудованы светоотражающими планами эвакуации с рельефно-точечным шрифтом Брайля для инвалидов по зрению и слабовидящих.

Медицинский корпус и пост сторожевой службы оборудован кнопкой тревожного вызова вневедомственной охраны. 

Жилые корпуса, медицинский корпус, баня-прачечная, сторожевая служба и котельная оснащены портативными радиостанциями.

Специалистом по охране труда в соответствии с действующим законодательством проводятся инструктажи и обучение работников в области охраны труда, соблюдения техники безопасности, противопожарной безопасности, применения и использования СИЗ, регулярно проводятся проверки рабочих мест с целью контроля соблюдения работниками правил техники безопасности, норм охраны труда.

В учреждении оформлен уголок «Охрана труда» и «Наша безопасность».

В рамках соблюдения требований законодательства в области пожарной безопасности, охраны труда и предупреждения ЧС, за отчетный период:

- Проведение профилактических мероприятий по предотвращению ЧС, связанных с таянием снега. 

- Очистка кровель от снега, расчистка подъездных путей к зданиям и запасным выходам.

- 27.01.2022 – Плановая тренировка «Действия персонала при эвакуации людей и тушению пожара».

- 16.03.2022 – Внеплановые тренировки о эвакуации в особых условиях закрытого круглосуточного режима.

- 25 .03.2022 - Собрание коллектива учреждения по теме «Микротравмы».

- 04.07.2022 – тренировка «Действия персонала при угрозе затопления (лесного пожара) на территории учреждения».

-28.07.2022 – мероприятие, посвященное Дню солидарности по борьбе с терроризмом».

- 27.10.2022 – тренировка на тему «Знание и умение пользования огнетушителем».

- 06.12.2022 – проведение занятия по проверке знаний персоналом мер пожарной безопасности.

- 29-30.12.2022 – отработка практических навыков по эвакуации и тушению условного пожара.


Проведены работы по текущему ремонту пожарной сигнализации в здании столовой.

- В период с 11.04.2022 по 22.04.2022 отделом надзорной деятельности и профилактической работы по Сухобузимскому и Большемуртинскому району была проведена плановая выездная проверка автоматической пожарной сигнализации (АПС) в Жилом корпусе № 1 (на 50 мест). По результатам которой было вынесено Предписание № 5/3 где было указано на ряд нарушений: 

- в коридорах за фальшпотолком отсутсвовали пожарные извещатели, предусмотренные проектной документацией;

- в электрощитовой отсутствовали пожарные извещатели, предусмотренные проектной документацией;

- отсутствие в подвале пожарных извещателей;

- не обеспечено ежегодное проведение испытаний средств обеспечения пожарной безопасности.

Срок устранения нарушений установлен до 24.04.2023г.

В течение второго квартала 2022г. все нарушения были устранены.

В целях обеспечения безопасности дорожного движения и работу без ДТП, в учреждении организовано в установленном порядке проведение инструктажей, проводимых с водительским составом, ведется ежемесячный учет – сверка ДТП и нарушений ПДД с ГИБДД с обязательной фиксацией в журналах.

В Учреждении продолжается проведение мероприятий в рамках обеспечения доступности маломобильных групп населения. С начала года проведена работа по обеспечению беспрепятственного доступа граждан с ограниченными возможностями здоровья. Для входных групп жилых корпусов приобретены два голосовых информатора со шрифтом Брайля. Для воспитанников дополнительно приобретены два телевизора. Комплекты корпусной и мягкой мебели.

 В соответствии с контрактом с ООО «ЖКК» от 31.01.2022г. № 16 завершены работы по устройству пандуса на входной группе здания Бани-прачечной», на сумму 232 210,00 рублей. 

По результатам аукциона в соответствии с контрактом с ООО «Инженерно-технические решения» от 08.08.2022г. № 49 проведена модернизация системы видеонаблюдения (наружного), на сумму 1 549 648,11 руб. 

Проведен монтаж внутренней системы видеонаблюдения в здании медсанчасти  на сумму 192 714, 00 руб. компанией ООО «Аларм».

По результатам проведения электронного аукциона заключен контракт с ООО «ЖКК» от 10.03.2022г. № 25 на проведение капитального ремонта объекта: «Нежилое здание (медсанчасть) на сумму 9 548 278,31 рублей. 26.09.2022г. работы завершены.

В соответствии с контрактом с ИП Трофимов от 15.06.2022г. № 82 проведен  «Ремонт кабельной линии электропередач» на сумму 277 645, 20 руб.

По результатам электронного аукциона в соответствии с контрактом с ИП Исайкова от 21.09.2022г. № 51 на сумму 592 192, 35 руб., проведен монтаж охранно-пожарной сигнализации в здании медсанчасти. 

Заключен контракт с ИП Исайкова № 119 от «26» октября 2022 г. на разработку проектно-сметной документации на монтаж системы автоматической пожарной сигнализации и СОУЭ в жилом корпусе № 1 (на 50 мест) и жилом корпусе № 2 (на 75 мест).

Разработана проектно-сметная документация на установку откатных ворот и модульного блока КПП на въезде на территорию учреждения. Документация согласована специалистами министерства соц политики письмом от 11.11.2022г. № 80-8389.


Информация о ресурсах учреждения

В структуре учреждения функционируют:

-  Отделение административно-управленческого персонала; 

-  Отделение социально-педагогической реабилитации; 

-  Медицинское отделение; 

-  Отделение социальной помощи; 

- Отделение вспомогательного и обслуживающего персонала, в состав которого входят: хозяйственный отдел, пищеблок, баня-прачечная, котельная. 

На 01.01.2022 года штатное расписание утверждено в количестве 162,75 единиц, в том числе по подразделениям: 

- вспомогательный и обслуживающий персонал 58,0 единиц,

- административно-управленческий персонал 11 единиц,

- отделение социально - педагогической реабилитации 7 единиц,

- медицинское отделение 12 ед.,

     - отделение социальной помощи 74,75 ед.
Списочная численность персонала на 31.12.2022г. по учреждению составила 139 человек, в том числе работающих инвалидов 11 человек. Среднесписочная численность сотрудников учреждения за отчетный период 2022 составила 123,4 человек. За отчетный период учреждением принято 47 человек, уволено 38 человек.
Общий фонд оплаты труда на 2022 год утвержден в сумме 75 231 454,83 рублей, в т.ч. на выплаты заработной платы 57 424 424,36 рубля, социальные пособия и компенсации персоналу в денежной форме 330 214,13 рублей и на взносы по обязательному социальному страхованию 17 476 816,34рублей. 

В целях эффективного расходования материалов в 2022 году в учреждении разработаны и утверждены приказом директора нормы расхода на ГСМ, моющие средства, мыло хозяйственное и туалетное, уголь, соль пищевая, канцелярские товары, бумага офисная, командировочные расходы, междугородние услуги связи. Проведена ежегодная инвентаризация – недостачи и излишков не выявлено.
В соответствии с ч.1 ст. 24 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд» учреждение при осуществлении закупок использовало  конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) и  осуществляло закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).

Планирование закупок осуществлялось в соответствии с ч. 5.1. ст.16 Федерального закона от  05.04.2013г. № 44-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд». 

За отчетный период общая стоимость заключенных контрактов и договоров составила 41 042 327, рублей, в т.ч. по проведенным процедурам (аукционы, котировки)  21 847 523,23 рублей, закупка у единственного поставщика на сумму 4 887 281,56 рублей (в том числе АО «Красноярскэнергосбыт», ПАО «Ростелеком», ООО «Аграрная группа» (прием ЖБО) и.т.д.) 
Объемы закупок на отёчную дату:

Сведения о проведении торгов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд учреждения в 2022 году: 
 
Общий объем закупок, предусмотренных планом графиком (44-ФЗ) – 11 742 718,56 руб.
Процедуры размещения заказов, проведенные за счет субсидий на выполнение государственного заказа по 44-ФЗ в результате которых заключены контракты на сумму 11 742 718,56 руб., в том числе:

- Контракты, заключенные по централизованным закупкам – 2 241 599,97 руб.;

- Контракты, заключенные по совместным закупкам – 9 501 118,59 руб.;

- Контракты, заключенные по закупкам у субъектов малого предпринимательства -  7 898 381,04 руб.
Информация о мерах по повышению квалификации

 и переподготовке специалистов учреждения

В соответствии со ст.196 Трудового кодекса РФ, для улучшения качества предоставляемых социальных услуг учреждение проводит обучение и повышение квалификации сотрудников.
В 2022г. обучение прошли 22 чел.:

- Пожарно-технический минимум – 7 чел.;

- Охрана труда – 3 чел.;

- Курс ГО и ЧС – 1 чел.;

-  ООО ИЦ "Искра" (новое в законодательстве) – 5 чел.;

- Воспитатель детей дошкольного возраста - 1 чел.;

- Практическая психология в учреждениях социального обслуживания – 1 чел.;
- Сестринское дело – 1 чел.;
- Охрана здоровья детей и подростков – 1 чел.;
- Ведение кадрового делопроизводства в учреждениях социального обслуживания - 1 чел.

